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BRUJERIAS.

A._Muertos,
I. Mujeres:- ancianas &6 chicas, es igual,
Se ocupa 7 bultos de ocotes rajados y 7 huevos, siendo uno de ellos
huevo de guajalote.
Los bultos de ocotes son como sigue:-

l,- "para la cabeza" - consiste de 114 pedazos.
2.~ "para el estomago"- " 118

3.- "para el brazo derecho" - " 109 "
4.~ "para el braze izquierdo®- " 107 "

5.~ "para la pierna derecha" - " 109 "

6.- "para la pierna izquierda®"-m" 107 "

7.- es de sobra para completar
siete bultos. No representa
ninguna parte del cuerpo, - " 107 L

Esta ofrenda lleva consigo 7 huevos. (Total de pedazos de
ocote - 771 (?) ) SE_QUEMA.

II., Hombres:- sean grandes 6 chicos, igual.
Se ocupa 9 bultos de ocotes rajados y 9 huevos, siendo uno de ellos
huevo de guajalote,
Los bultos y sus contenidos son:-
l, - "para la cabeza...c.evevoee 114

2. - "para el estomago"...,...... 118
3. - "para el brazo derecho"..... 109
4. - "para el brazo izquierdo".,.., 107
5, £ "para la pierna dereecha",..., 109
6. - "para la pierna izquierda",., 107

7, 8, 9. - son de sobra y no re-
‘ presentan ninguna parte del cuerpo.
Cada bulto de ellos consiste de 109,

Esta ofrenda lleva consigo 9 huevos. (Total de pedazos de

ocote - 991 (?) ) SE QUEMA.

......................

Donde lo llevan? - en pleno cerro 6 en una cueva? si en cueva, en
lo que es deveraz cueva 6 no mas en el hueco debajo de una piledra 6
peifia? )

Cuando y quien se lo lleva? De noche?.... con toda la familia
del difunto?



Brujerias -2.

B. Sustos:- .
Para remediar 6 curar sustos con brujeria se ocupa un zacate

especial 6 hojas de ocote especiales, llevandoles en el cerro,

Todo va contado - el zacate por plantas (6 matas), el ocote (las hojad

por ramitas., No se ocupa las hojas que vienen en grupos de tres (39

sino los que vienen en grupos de cinco (5).

)

La curacién es igual para hombres 6 mujeres, grandes 6 chicos,
5 bultos (sea zacate & hojas de ocote) y 5 huevos (uno de guajolote
Yy 4 de gallina.) :

1 bulto grande .eeeveveevceeoll?

2 bultos, cada uno de .......113

1 bulto sevececocvercneveeereasl09

1 Dbulto evevvevereeveeoresseel0?

El huevo de guajelote se agujerea, pero los de gallina no se
agujerea sino se los deja perfectamente enteros como naturalmente es-
tann

Ademas van 5 cigarros y 18 pedazos de copal.

NO SE QUEMA.

29999999922922227299°9

............. .

Cuando es que hechan la ofrenda en el rio? Que le llevan al supuesto
sitio donde se les agarrd el espanto? Cuando y quien la lleva?

C._Enfermgédades: -

Para curar enfermedades del estomago, 6 calenturas, 6 enferme-
dades graves:-

I. Hombres:- sean grandes &6 chicos,

9 bultos con 9 huevos (uno siendo de guajolote), Esta ofrenda
SE QUEMA por completa.

1l bulto grande de ocotes .... 273.

4 bultos, cada uno de ....... 113,

4 bultos, " N "eeeeees 109,

KK, Mujeres:- sean grandes 6 chicas.
7 bultos y 7 huevos (uno siendo de guajolote), Esta ofrenda
SE QUEMA por completa,
1 bulto grande de ocotes .... 273
3 bultos, cada uno de ....... 113
3 bultos, " . n, . _,... 109




